

Star Storage anunța recrutarea lui Viorel Delinschi în calitate de Director al Diviziei Cloud & Infrastructure Solutions

Star Storage, furnizor global de tehnologie și lider în soluții de digitalizare și automatizare a proceselor, anunța ca Viorel Delinschi se alatura echipei în calitate de Director al Diviziei Cloud & Infrastructure Solutions. Aceasta numire strategica reflecta angajamentul continuu al Star Storage de a-si consolida expertiza și echipa în domeniul serviciilor de cloud și de centre de date.

Viorel Delinschi se întoarce în echipa Star Storage după o cariera impresionanta, care a inclus poziții cheie în companii prestigioase precum IBM și Kyndryl, în același domeniu de activitate - centre de date și cloud. Cu o vasta experiența în dezvoltarea afacerilor și serviciile critice de infrastructura IT și centre de date, Viorel a demonstrat în permanența abilitați remarcabile în deservirea clienților cu cele mai avansate soluții de infrastructura critica, cu impact direct în reziliența afacerilor clienților și în creșterea performanței operaționale a acestora.

"Cu mare bucurie ma întorc în echipa Star Storage alaturi de care am avut șansa sa ma dezvolt în domeniul centrelor de date. Îmi amintesc cu mândrie de anul 2009, când am fost responsabil de finalizarea construcției și lansarea centrului de date Star Storage, oportunitate pentru care voi fi mereu recunoscător. Sunt foarte încântat de aceasta revenire și totodata nerabdător sa contribui la succesul companiei într-un moment în care Star Storage se afla în plina expansiune în domeniul serviciilor cloud și de centre de date", a declarat **Viorel Delinschi**.

Star Storage își propune sa continue consolidarea poziției sale pe piața serviciilor cloud și a centrelor de date în România, dar și regional, după un an 2022 remarcabil, în care a înregistrat venituri în creștere cu 35% față de exercițiul fiscal anterior. Compania se diferențiază prin oferirea de servicii cloud locale, bazate pe centrul propriu de date, asigurând astfel performanța maxima, cu date stocate în România, pentru conformitate completa cu reglementarile legale în vigoare. În plus, Star Storage se evidențiază prin politici de preț permissive și oferirea de suport tehnic de excepție în limba româna, garantând astfel clienților sai excelența operaționala pentru aplicațiile software gazduite, reziliența maxima și conformitate.

Înființata în anul 2000, cu un portofoliu de peste 500 de clienți pe 4 continente, Star Storage este un furnizor global de tehnologie care dezvolta și livreaza, folosind inteligența artificiala și abordarea de tip low-code, soluții pentru digitalizarea și automatizarea proceselor, gestionarea eficienta a conținutului nestructurat și asigurarea conformității cu reglementarile legale pentru organizații private și publice de top. Cu un portofoliu de platforme software proprii (deținând proprietatea intelectuală) și o expertiza solida în industrii de top cum ar fi sectorul bancar, asigurari, utilități, telecomunicații, comerțul cu amanuntul și bunurile de larg consum, industria prelucratoare, auto și aerospațiala, sanatate și sectorul public, compania joaca un rol cheie în transformarea digitala, hiper-automatizarea și migrarea în cloud a organizațiilor de orice dimensiune.